

萧山有个热心闲不住的郑老师 开辅导班教孩子资助贫困学生帮人裁衣服…… “爱心聊天吧”开了1年半 到现在还没什么人主动光顾 你有什么烦心事可以找她聊聊

前天上午,网友“梨花烟雨”微信都市快报:你好,我54岁,萧山人,今天出门遇见30多年不曾见面的一位老师。当年我在杭齿厂职工子弟学校念书,郑老师是我的班主任兼语文老师。我先认出了她,她先是一愣,随即给了我一个大大的拥抱,她现在也该有60多岁了,看起来很年轻。我问她过得怎么样,她说过得充实,和爱人一起做公益。说着给我一张名片,上面是这样写的:爱心聊天吧(歇脚点),欢迎清洁工、过路人、邻居等,累了进来歇歇,喝杯茶、聊聊天,如果您有什么困惑、如果您有什么烦恼、我们都愿意聆听您的心声,成为您的朋友……若您有兴趣自己缝制衣服,本聊天吧免费帮您设计裁剪,欢迎光临。

记者董吕平、陈晓研核实报道:网友“梨花烟雨”姓王,54岁,郑老师是他初中语文老师,66岁,和老伴退休在家。

郑老师住一楼,进门左侧阳台,改成了10多平方米大的“教室”,郑老师退休后在这里给附近的孩子辅导功课。

郑老师一身水墨旗袍,戴黑框眼镜,见我进来,向学生们拍拍手,“叔叔来了,应该怎么办?”学生们全体起立,齐声说,叔叔好!“真乖!”郑老师示意大家坐下。教室里六张书桌,每张桌上学生都写下了学习目标,一位同学写:期末快到了,我要努力、努力、再努力,我的目标是,语文90分,数学90分。

郑老师随身有个小本子,密密麻麻记了很多银行账户和联系方式。她把自己和老伴的退休工资,还有辅导孩子的收入,用来资助贫困学生,这些年一共资助了省内省外11个孩子。

十多年前,郑老师在北京汽车站遇到一个女孩子,黑龙江人,二十出头,被父母赶出来的,郑老师把她带回杭州,出钱让她学了美容美发,后来刘姑娘遇到一个南京小伙,跟他去了南京。“现在孩子都上高三了,成绩非常好。”

小晴是浙工大大三学生,从小成绩好,但爷爷奶奶都有病,家里很困难,郑老师从她小学四年级开始,资助到高中。“郑阿姨人非常非常好,对我像亲人一样,我希望毕业后不管考研还是工作,也尽自己所能,帮助别人。”小晴昨天电话里说。

邻居王阿姨说,“她向来就是热心肠,她家门口的路比谁家都干净,早上天不亮就起来扫马路了。”

崇化小区清洁工何阿姨说,“她家周围那一大片地方,基本每天都是她来扫,我们都觉得怪不好意思的……”

郑老师就是这样一个人闲不住的热心人。

除了辅导孩子,郑老师还在自家单元楼墙上挂了一块

牌子,写着“爱心聊天吧”,她很希望周围的人,清洁工啊、邻居啊、过路人啊,累了进屋歇一歇,喝杯茶,聊聊天,成为朋友。

广告牌是去年1月挂上去的,可惜这一年半,找她聊天的几乎没有。郑阿姨只好主动找人家聊。

“都是我主动跟别人聊,聊得也是关于孩子教育,婆媳教育理念方面的问题,还有就是生活上遇到的小事,事情放在心里很压抑,说出来就敞亮了。”郑老师说。

为什么没人主动上门聊天呢?

郑老师说,她也仔细地想过这个问题。

郑老师分析,如果一个人,心里装着事情,想找人聊天,一般分两种;一种是台面上能聊的,这种一般都会找朋友。另一种是压在心里不方便聊的,想找个人说说悄悄话,首先想到的肯定是身边信任的人,有些事不太好意思向陌生人倾诉。

昨天我也向附近的人问了问。

同小区王大伯,每次去菜场都从郑老师家经过,每次都看到郑老师“爱心聊吧”的牌子。

“在我看吧,肯定没多少人真的去找郑老师聊天的。”王大伯说。

为什么呢?

“其实每个人心里都装着事情,遇到能解决的,自己就解决了,不能解决放在心里的,一般也不会找人说,更何况不认识的人。”

郑老师名片上写着,欢迎邻居清洁工和过路人,我又去找几个清洁工来问。

“家家都有本难念的经嘛。”来自河南的清洁工陈阿姨说。

可以去找郑老师说说啊。

陈阿姨说,自家的事,不好乱跟外人讲的。

其他几个扫地大姐,几乎都是这么说。



退休后郑老师在家辅导孩子功课



在郑老师家住的单元楼墙上,还挂着她专门印的“爱心聊天吧”广告牌,旁边还写着“免费裁剪”的字样。

记者 董吕平 摄

故意报假警,后果很严重 杭州一男子被偷500元报警谎称5000元 涉嫌诬告陷害罪被批捕

记者 林琳 通讯员 萧检

本报讯 明明被偷500元,却报警谎称5000元,近日杭州一雷姓男子因涉嫌诬告陷害罪,被萧山区检察院批准逮捕。

去年2月底,雷到萧山找工作,暂住在一网友家中。工作迟迟没着落,他闲着没事,上网找人聊天,顺便看看招聘信息。通过QQ聊天,雷认识了云南的小李,两人聊得蛮投机,小李正好也没工作,听说雷在萧山,就说也想去跟他一起打工,只是手头拮据,买不起车票。雷二话没说,给小李转了300块钱。

几天后,小李坐火车从云南来到杭州,雷十分热情慷慨,到火车站接,见了面主动帮忙提行李,还在义蓬一家旅馆开了房,付了房费。怕小李孤单,晚上雷还特

地带着女友拖着行李去旅馆陪他,三人分睡两张床。

次日上午,雷醒得早,看小李睡得正香,便跟女友一起出门逛街。他离开不久,小李也醒了,联系不上雷,便顾自带行李离开,把房间钥匙还给了旅馆老板。

中午,雷回到旅馆,准备叫小李一起吃饭,开门一看,人早没了踪影。

雷一边抱怨小李不通人情世故,一边翻开枕头拿压在下面的外套,发现口袋里原来装着的500块钱不见了。

“这臭小子,居然恩将仇报,偷钱偷到我头上了!”雷火了,认定小李偷了钱,心虚跑了。自己这么讲义气,把他当兄弟,而他却以怨报德,无论如何咽不下这口气。

雷曾因故意杀人罪被判刑四年,服刑期间学了点法律知识,他知道盗窃500元即便抓住也就顶多行政拘留几天,而5000元就属于刑事犯罪,要坐牢的,于是报警时

雷撒了谎,说丢了5000元,全是小李拿走的。挂了电话他还得意洋洋地跟女友炫耀:“这招叫一箭双雕,让他(小李)吃吃苦头,顺便多赔点钱。”

因为盗窃5000元,公安机关立案侦查,2015年5月3日刑拘了小李。

小李承认自己拿了钱,但始终咬定只有500元,并详细罗列了自己的开销。公安机关也发现雷可能诬告陷害,对他也立案侦查。

雷被抓,对捏造事实诬告陷害小李的行为供认不讳。目前小李已被撤案,而雷涉嫌诬告陷害罪被刑拘。

根据《刑法》规定:捏造事实诬告陷害他人,意图使他人受刑事追究,情节严重的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制;造成严重后果的,处三年以上十年以下有期徒刑。

建德52岁男子交了个54岁女朋友 失恋后一天打81个电话报警

记者 郑亿 通讯员 余炫

本报讯 前天中午11点39分,建德市公安局110指挥中心又一次接到本地男子钱某的报警电话。两个月来,钱某隔三差五就打110,有时一天打好几个,要民警把他前女友找出来,她欠他2万块钱。

“钱某52岁,半年前交了一个54岁的女朋友。据他自己说,在这半年里,他前前后后为女朋友花了2万左右,现在分手了,他要把这笔钱讨回来。”民警反复告诉钱某,这是民事纠纷,应该通过法律途径,可钱某就是听不进去。

前天,他更是变本加厉,从上午11点39分到14点16分,打了26次110报警。城南派出所民警问他在什么位置,他不肯说,还破口大骂民警无能,“找个女人都找不到!”他一边骂一边继续打110,到当晚9点,一天里他打了81个报警电话。

最后民警找到钱某家,他不肯开门,骂着污言秽语,隔着门摔盘子摔碗,情绪相当激动。怕钱某在里面有过激行为,民警破了门,把他带回了派出所。

派出所里钱某说,自己这几个月一直求前女友复合,都被她狠心拒绝。

因扰乱单位秩序,钱某被处行政拘留8天。

雷峰塔“藕香居”底层 十年经营权拍卖公告

受有关单位委托,定于2016年6月29日10:30时整在杭州曙光路156号百合花饭店五楼会议室举行“雷峰塔藕香居底层十年经营权拍卖会”。

一、拍卖标的:雷峰塔“藕香居”底层十年经营权,建筑面积约为1500平方米,起拍价为150万/年,参拍保证金人民币50万元。

二、竞买人须为注册资金在250万元(含)以上的餐饮企业。

三、本次拍卖有保留价。

四、展示及咨询报名地址:即日起接受咨询、展示。杭州市凤起路451号(凤起大厦)辅4楼A座,联系人:朱小姐

电话:0571-87020623 18167181270

五、报名时间:6月27日-28日

9:00至16:00

六、未尽事宜请与本公司联系。
浙江恒腾拍卖有限公司 2016年6月21日